

民政事务局局长谈香港 2009 东亚运动会（只有中文）

以下为民政事务局局长曾德成今日（十月十二日）出席「香港 2009 东亚运动会钻石伙伴签约仪式、队制运动项目分组抽签暨委任东亚运大使仪式」后与传媒的谈话内容：

民政事务局局长：多谢你们今天来采访。今日我们公布了出席今年底，十二月五日东亚运动会的香港运动员代表团名单。这张名单有几个特点：第一，今次参加东亚运的香港运动员总数约有 380 人，比上一届多一倍以上。上一届在澳门参赛共有 166 人，今次我们比上届超出一倍以上。

第二，运动员代表团名单精英尽出，例如刚刚在七月的世界大学生运动会，打破了 100 米自由泳及蝶泳纪录的韦汉纳；世界女子单打排名第二，刚刚陈念慈也提及的羽毛球运动员周蜜、亦有王晨；当然还有单车运动员黄金宝；我们也有滑浪风帆的陈敬然，刚刚李丽珊也提及到；在桌球方面，我们有傅家俊；壁球方面，我们有欧咏芝及赵咏贤；这些都是香港很有机会取得金牌的运动员。

我们整个运动员代表团中，最年轻的有两位 14 岁的运动员，整个代表团的平均年龄为 24 岁，都是既有经验，也正是当打的时间，这亦反映了我们这几年在各体育运动项目方面的发展。

今次我们得到各个项目体育总会非常积极的支持，派出了大量运动员，他们很有机会为香港争光。我希望全香港市民支持我们的运动员，在我们的主场，在东亚运动会中获得好的成绩，多谢大家。

记者：今日有报道提到东亚运动会的两个（吉祥物）「东仔」和「亚妹」的销量不是太好，你觉得是否反映市民不太留意东亚运动会？

民政事务局局长：大家都知道，我们最近已加强了东亚运的宣传，我想现在普遍香港人都知道有两个吉祥物。随着东亚运于十二月五日开幕，我相信会有更多人注意东亚运、关心东亚运，而关于东亚运纪念品的销情，也应该会改善。

记者：东亚运会将会开始，想了解一下进展如何，包括门票及场地方面？

民政事务局局长：我们各方面的筹备工作都依计划进行，每个场地的准备基本上都已经完成，现在只剩下一个，BMX 小轮车场地，都会在十月内正式开幕，并会有测试赛在那里举行。

门票亦陆续在销售，已经卖出接近六成的门票。刚刚我们已经（队制运动项目分组）抽了签，足球赛已经抽了签、排球赛抽了签、篮球赛亦抽了签，当大家知道比赛的队伍后，我相信球类项目的门票会有更多人购买。

完

二〇〇九年十月十二日（星期一）